
Щотижневий огляд світових та українських фондових ринків 

30 квітня – 12 травня 2012 року 
DJI - Американський фондовий індекс 

 
За підсумками двотижневих торгів фондові індекси США істотно відступили. 

Індекс DJI знизився на 2,97% до 12820,60 пунктів, індекс S&P знизився на 3,18% до 

1353,39 пунктів. 

У складі індексу DJI компанії продемонстрували змішану динаміку. У лідерах 

підвищення стали «Verizon Communications», «Intel Corporation» і «AT&T» 

підвищившись на 1,5%, 1,43% і 1,39% відповідно. А в найбільшому мінусі котирувалися 

акції одного з найбільших у країні банків «JPMorgan», який втратив приблизно 14 % 

вартості на новинах про збиток від торговельних операцій, Bank of America -3,25%, Cisco 

Systems -3,04%. 

У галузевому розрізі всі групи в складі індексу S&P в “червоній” зоні. Краще всіх 

виглядав комунальний сектор (-0,1%). Найгірші результати показав сировинний сектор (-

2,4%). 
 

САС- Французький фондовий індекс 

 



Європейські фондові індекси за підсумками двох тижнів демонстрували динаміку 

зниження, на фоні виборів у Франції, Греції, Італії й Німеччині, які повинні визначити, 

яким чином влади регіону будуть реагувати на фінансову кризу в Європі та статистичних 

даних.  

Британський індекс FTSE знизився на 2,83% до 5575,5 пунктів, французький індекс 

CAC 40 знизився на 2,58% до 3129,77 пунктів. 

Найгіршими виконавцями були акції банківського сектора після новин про збитки 

«JPMorgan». Третій по величині у Франції кредитор «Credit Agricole» відзвітувався про 

75% падінні квартального прибутку у зв'язку зі списаннями по грецьких облігаціях. На 

цій новині акції «Credit Agricole» упали на 1%. 

У лідерах відзначилися автовиробники після того, як другий по величині 

автовиробник Японії «Nissan Motor» відзвітувався про зростання квартального прибутку в 

четвертому фіскальному кварталі, а також заявив про прогноз по збільшенню прибутку в 

новому фіскальному році на 29%, чому повинен сприяти запуск 10 нових моделей по 

усьому світі.       

Найбільша в Іспанії телекомунікаційна компанія «Telefonica» відзвітувалася про 

квартальний прибуток, що не дотяг до очікувань аналітиків у зв'язку із втратою частини 

клієнтів, що вирішили скористатися більш дешевими послугами компаній-конкурентів. 

Акції «Telefonica» знизилися на 1,3%. 

 

NIKKEI - Азіатський фондовий індекс 

 
Фондові ринки Азії з початку травня протягом двох тижнів демонстрували 

зниження в умовах падіння цін на ресурси й зниження котирувань акцій експортерів  

Індекс Nikkei знизився на 0,63% до  8953,31 пунктів, індекс Hang Seng знизився на 

3,74% до 19964,63 пунктів. 

Тиск на індекси зробили повідомлення про збитки американського банку 

«JPMorgan» і слабкі дані по промисловому виробництву в Китаї. 

Значно слабкіше ринку виглядали акції сервісних компаній у металургійній галузі 

після заяв СЕО «Rio Tinto» про негативний вплив зростаючих витрат, виплати 

дивідендів і викупу акцій на інвестиційні вкладення в нові шахти. Так, котирування 

інжинірингової компанії «Monadelphous Group» упали на 4,96%, «Ausdrill» на 4,79%, а 

акції «Sedgman» просіли на 6,57%. 

 

 
 



RTSI – Російський фондовий індекс   

 
Ринок акцій РФ на двох святкових травневих тижнях залишався під тиском 

продажів на зовнішньому негативі, а також на фоні закриття реєстру акціонерів низки 

найбільших компаній (Газпром, ЛУКОЙЛ, МТС). 

За підсумками торгів з 02 по 11 травня 2012 року індекс ММВБ впав на 3,74% - до 

1392,00 пунктів, індекс РТС знизився на 7,34% - до 1453,91 пункту. 

 
Українські фондові індекси 

UX - Індекс Української біржі
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ПФТС - Індекс фондової біржі ПФТС
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Український фондовий ринок пережив на початку травня самий стрімкий обвал з 

початку поточного року. Поряд з новим витком боргових проблем Єврозони, 

відновленню дворічних мінімумів українського ринку сприяла його низька ліквідність.  

За шість сесій травня індекс UX впав на 10,91% до 1220,54 пунктів, індекс ПФТС 

знизився на 9,79% до 474,03 пунктів. Останній раз поблизу цієї позначки ринок перебував 

у середині вересня 2009 року.  

Випереджальними темпами в травні знецінювалось більшість "фішок". Краще 

інших виглядали тільки банки: Укрсоцбанк (-4,37%) і Райффайзен Банк Аваль (-7,23%). 

Найбільше втратили акціонери Єнакіївського металургійного заводу (-19,74%), 

Алчевського металургійного комбінату (-18,06%), Укрнафти (-17,41%), Донбасенерго (-

15,31%).  

 


